

Премьер Битаров: "Я отказываюсь курировать Корпорацию развития"

Глава Правительства Иркутской области Александр Битаров высказался с резкой критикой в адрес работы Корпорации развития региона.

16 мая, на заседании комитета по собственной и экономической политике обсуждался вопрос приватизации государственного имущества. Депутатами было высказано предложение осуществлять приватизацию через бюджет региона или на базе Корпорации развития Иркутской области.

Глава иркутского Правительства Александр Битаров заметил на это предложение, что у Правительства не налажено четких взаимодействий с корпорацией:

— Я уже отказался курировать КРИО, так как там происходят какие-то непонятные процессы, без моего ведома сменяются руководители, - заявил г-н Битаров (цитата по ИА "Телеинформ").

Таким образом, Александр Битаров фактически признал, что в структуре исполнительной власти региона существуют институты, неподотчетные председателю кабинета министров.

Здесь стоит напомнить, что Корпорация развития создана на базе Министерства экономического развития региона. Организация регулярно меняет директоров и в целом ведет достаточно мутную деятельность. При этом уставной капитал КРИО составляет около двух миллиардов рублей из бюджета региона. За пять лет работы КРИО не реализовала ни одного инвестиционного проекта.

Работа (а, вернее, бездействие) КРИО не раз становилась предметом разбирательств депутатов Заксобрания и региональных СМИ.

Заметим, Корпорация развития находится в прямом ведении Минэкономики области, возглавляемом Евгением Орачевским, и попадает в сферу ответственности профильного вице-преьера Антона Логашова.



В контексте:

[Корпорация развития: миражи Сергея Левченко](#)

Фото: Кирилл Шипицин

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 16493
16.05.2017, 19:36 🔄 1259

URL: <https://babr24.com/?ADE=159660> Bytes: 2471 / 1893 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)